

浅谈初中英语课堂教学中的合作学习

◆ 向东波

(湖南省湘西雅思实验学校 416000)

摘要:合作学习是一种有效的教学方法,在实践教育中广泛应用。合作学习方法的应用可以有效地激发学生的学习动机,提高学生的沟通能力。合作学习已经被应用到初中的英语学习中,但是在应用过程中仍然存在问题,对合作学习的效果产生了严重的影响。本文分析了初中英语合作学习中的问题和应对策略。

关键词:初中英语;合作学习;问题;对策

学习是学生、教师和学生们的共同活动。学习活动的目的不仅是为了获得知识和技能,也是为了形成合作关系。小组工作是以学习小组为基本组织,对小组进行基本评价。因此,合作与交流是学生学习的主要动力。在小组合作学习中,教师的角色会发生变化,成为学生学习的指导者和促进者,也会成为合作学习者。在教育实践中,我重视结合初中生的特点和英语专业的特点,把接近恐怖主义和任务驱动结合起来组团学习。

一、合作学习初中英语教育中的应用

传统的应试教育重视学生的考试成绩和成绩。国家课程标准改革,推进素质教育,注重学生全面发展,现行教育体制在一定程度上制约了素质教育的发展,影响学生的未来。对于招生来说,这对学生的学习有一定的影响,协作学习既给学生带来了快乐,同时也学到了知识,短时间内却没能有效地提高成绩。每次考试时,学生都要按分数排名。所以,学生们把同学当成竞争对手。他们认为合作学习帮助竞争对手赶上自己,这对自己的学习和发展没有帮助,从而导致他们对合作学习没有兴趣。在教育过程中,老师会安排协助工作,但学生对协助学习不感兴趣。学生被要求集体讨论后,只处理工作、象征性讨论,不参加合作学习。这是协作学习限定在一个领域,无法达到预期的效果的形式。

二、合作学习的发展措施

(一)营造和谐的教师和学生的气氛

初中的英语课包括听、说、读、写等多方面。重视学生交流能力的培养。因此,感情交流的有效渗透很重要。在实践教学过程中,教师应以与学生对话为目标,为学生自主锻炼和表达情感创造一个广阔的平台。同时,在合作学习阶段,教师以提高学生的注意力为目标,通过情感交流激发学生的参与热情。例如,在合作学习模式下,教师应当根据授课内容的特点,营造一个愉快、轻松的课堂氛围。教师应该及时鼓励和指导学生,在沟通、谈话和回答等问题上取得微小的进步。学生在全面肯定中体验成功和进步的喜悦。形成良好的情感体验,进而形成良好的学习动机,在良好的师生交流和情感交流中实现教育的协调进步。在情感交流中,教师不是主体,而是学生的伙伴、教师和朋友。为此,教师应当积极与学生建立和谐关系,优化教学效果,提高教学质量。

(二)采取科学合理的合作控制措施

在实施组合开发组的合作中,最重要的是老师和学生的角色转换。在合作中,教师只有参与者和合作者,而不是指导者和主人。相反,他们应该教学生们合作解决问题。这样一来,学生们就能找到他们的正确位置,在合作中发挥他们的作用。学生合作的独特魅力。因此,初中的英语教师角色的体验是班级的合作学习过程中的重要性的认识,科学合作的模式规范化并通辑,具体以下几个方面体现:(1)合作的意识。合作学习涉及很多因素,也涉及很多学生。教师组织学生的合作。在学习活动中,起到了营造学习环境和氛围,维护学习秩序的作用。(2)刺激意识。教师的学习任务应该鼓舞学生的学习热情。教师应当努力激发学生的英语学习需求、语言审美需求、语言知识需求等。(3)参与策划意识和监事意识。在合作学习中,教师既是学习活动的组织者,也是学习活动的参与者。当小组活动顺利进行时,教师会及时给予表扬和指导,进行现场观察和控制,及时为学生提供有效指导。

(三)提高小组合作学习的合理性

在初中英语课堂上,为了加强合作学习,教师应合理划分小组成员。这是合作学习的必要过程和重要前提。初中英语合作教

学要求教师根据实际情况进行分组教学。例如,如果一个小组有六个成员,则需要根据学生的成绩、课堂活动和学生各方面的差异对该小组进行合理的划分。确保有来自上、中、下游的学生,以及安静活泼的学生,以确保学生能通过小组。这样的分组在学习和提高英语成绩方面更有效。

(四)、采用有趣的教学方法,提高学生的学习积极性

在初中英语教学中,合作学习是一种全体学生参与的教学活动。因此,教师应考虑学生的学习情况和心理状态,采取有趣的教学方法,调动学生的学习积极性,使每一个学生都能积极参与集体合作学习,充分发挥学生的主体作用。提高学生的学习效率。例如,在学习“它是什么颜色?”教师可以利用多媒体播放有趣的视频片段来吸引学生的注意力。其次,他们可以引导学生进行小组讨论。他们最喜欢什么颜色?最后,设定教学情境,引导学生在有趣的教学情境中练习关键句型,锻炼学生的口语交际能力。此外,老师还可以指导学生课后分组学习。例如,在小组的英语作业、会话练习、文章朗诵等活动中,小组成员在独立思考 and 自主学习的基础上,相互监督、相互帮助,提高学习效率。

(五)不断提高教学评价水平

在初中英语课堂上,教师评价学生小组的合作学习时,应不断改进评价的主体和内容,使教育评价更加科学。另一方面,实现评价主体的多样性。教师的评价,学生的相互评价,学生的自我评价。另一方面,实现系统的评价内容。总之,教师不仅评价学生的合作学习成绩,还评价学生的学习态度、学习过程和参与度,促进学生的全面发展。

结束语:

综上所述,在初中英语教育的发展中,教师应该实施小组合作学习的模式。在实施有效的教育措施的同时,学生必须对中学的英语知识有明确的认识。同时,在激发学生的兴趣和积极性的背景下,教师可以全面提高学生的综合素质和能力。同时,教师使合作学习多样化,为学生提供高效的学习模式。在对性的评价下,保证学生的学习能力全面提高。本文的分析希望作为初中的英语教育的参考。

参考文献:

- [1]顾连兄.浅谈初中英语教学中的小组合作学习——走向学生获得发展的课堂教学[J].才智,2017(33):142.
- [2]王荣珠.互助探究合作共赢——浅谈初中英语教学中的小组合作学习教学模式[J].课程教育研究,2017(27):110-111.
- [3]叶海深.浅谈初中英语教学中小组合作学习的实施策略[J].中国校外教育,2015(20):100+133.

